
①スマホの要求仕様を調べるため、ユーザーアンケートの調査項目及び水準を設定 

②直交表に基づきアンケートを実施 

プロファイルNo.2 
  画面       ： ４インチ 
  オサイフ機能 ： なし 
  防水機能    ： なし 
    ＴＶ       ： あり 
  カメラ      ： 前後    
  Bluetooth     ： あり 
  アプリ      ： あり 

画面 オサイフ 防水 TV カメラ bluetooth アプリ
水準１ ４インンチ なし なし なし 前面のみ なし なし

水準２ ５インンチ あり あり あり 前後 あり あり

プロファイ
ル
No.

画面 オサイフ 防水 TV カメラ bluetooth アプリ 評点

1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 1 1 2 2 2 2 5

3 1 2 2 1 1 2 2 6
4 1 2 2 2 2 1 1 7

5 2 1 2 1 2 1 2 8
6 2 1 2 2 1 2 1 2
7 2 2 1 1 2 2 1 4
8 2 2 1 2 1 1 2 3

コンジョイント分析 

10点満点中 

プロファイルNo.1 
  画面       ： ４インチ 
  オサイフ機能 ： なし 
  防水機能    ： なし 
    ＴＶ       ： なし 
  カメラ      ： 前面のみ    
  Bluetooth     ： なし 
  アプリ      ： なし 

8点満点中 

複数人の平均値 



③アンケート実施結果に基づき重回帰分析を実施（分析ツールの回帰分析を使用） 
プロファイ

ル
No.

画面 オサイフ 防水 TV カメラ bluetooth アプリ 評点

1 1 1 1 1 1 1 1 1
2 1 1 1 2 2 2 2 5

3 1 2 2 1 1 2 2 6
4 1 2 2 2 2 1 1 7

5 2 1 2 1 2 1 2 8
6 2 1 2 2 1 2 1 2
7 2 2 1 1 2 2 1 4
8 2 2 1 2 1 1 2 3

概要

回帰統計
重相関 R 1
重決定 R2 1

補正 R2 65535

標準誤差 0
観測数 8

分散分析表

自由度 変動 分散観測された分散比有意 F
回帰 7 42 6 #NUM! #NUM!
残差 0 0 65535
合計 7 42

係数 標準誤差 t P-値 下限 95% 上限 95% 下限 95.0% 上限 95.0%
切片 -6 0 65535 #NUM! -6 -6 -6 -6
画面 -0.5 0 65535 #NUM! -0.5 -0.5 -0.5 -0.5
オサイフ 1 0 65535 #NUM! 1 1 1 1
防水 2.5 0 65535 #NUM! 2.5 2.5 2.5 2.5
TV -0.5 0 65535 #NUM! -0.5 -0.5 -0.5 -0.5
カメラ 3 0 65535 #NUM! 3 3 3 3
bluetooth -0.5 0 65535 #NUM! -0.5 -0.5 -0.5 -0.5
アプリ 2 0 65535 #NUM! 2 2 2 2

重回帰分析より、以下の係数を求める 
 評点=𝑎1×画面+𝑎2×ｵｻｲﾌ + 𝑎3×防水 +𝑎4 ×TV 

+𝑎5×ｶﾒﾗ + 𝑎6×blue + 𝑎7×ｱﾌﾟﾘ + 𝑏 

𝑏
𝑎1

 

𝑎2 
𝑎3 
𝑎4 
𝑎5 
𝑎6 
𝑎7 

実行結果 



水準１ 水準２ 係数 絶対値（係数） 水準１ 水準２ 寄与率
画面 ４インンチ ５インンチ -0.5 0.5 0.25 -0.25 5.0

オサイフ なし あり 1 1 -0.5 0.5 10.0
防水 なし あり 2.5 2.5 -1.25 1.25 25.0
TV なし あり -0.5 0.5 0.25 -0.25 5.0

カメラ 前面のみ 前後 3 3 -1.5 1.5 30.0
bluetooth なし あり -0.5 0.5 0.25 -0.25 5.0

アプリ なし あり 2 2 -1 1 20.0

合計 7 10

係数 標準誤差 t P-値 下限 95% 上限 95% 下限 95.0% 上限 95.0%
切片 -6 0 65535 #NUM! -6 -6 -6 -6
画面 -0.5 0 65535 #NUM! -0.5 -0.5 -0.5 -0.5
オサイフ 1 0 65535 #NUM! 1 1 1 1
防水 2.5 0 65535 #NUM! 2.5 2.5 2.5 2.5
TV -0.5 0 65535 #NUM! -0.5 -0.5 -0.5 -0.5
カメラ 3 0 65535 #NUM! 3 3 3 3
bluetooth -0.5 0 65535 #NUM! -0.5 -0.5 -0.5 -0.5
アプリ 2 0 65535 #NUM! 2 2 2 2
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＝絶対値（係数）*100/合計 
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